

Отдохнуть с чувством

Отдых с детьми, особенно с маленькими – это стратегическое мероприятие. И мелочей тут нет. Поэтому для взрослых отдых с детьми – это не отдых. А настоящий экзамен на право называться родителями. Это вы их везете отдыхать, и «в дороге кормить не обещали!»

Место отдыха должно быть достаточно солидным, заштатная придорожная гостиница не подойдет. И хорошо бы, чтобы это место отдыха не было сильно удалено от каких-нибудь интересных достопримечательностей. Детям скучно просто так греть пузо на пляже, они всегда напоминают, КАК вы проводили с ними время, а не СКОЛЬКО часов вы пролежали рядом, периодически покрывая на них. Ну и воздух нужно почистить выбрать, а иначе какой смысл везти ребенка из одного смога в другой.

Кстати, о пляже. Думаю, вам надолго запомнится чистый галечный пляж, без окурков и селедочных хвостов между камней. И без торговцев непонятными продуктами, неизвестно как и где приготовленными. Такие пляжи бывают! А какой шикарный массаж стоп получается с помощью гальки! Через расположенные на стопах точки лечится огромное количество внутренних органов! Так что, ходите босиком – и будьте здоровы!

Вам будет удобно (и дети оценят), если вы будете жить в достаточно просторной комнате, где у детей будет своя кровать. После жаркого дня и моря хочется ополоснуться – хорошо, если номер будет укомплектован санузлом. Из современного спектра услуг: просто чудесно, если там, где вы намерены отдыхать, будет игровая комната для детей, и ваш наследник сможет отвлечься от вас, а вы в это время – от него. Если для своего отдыха вы выберете отель с собственным пляжем, то можете отпустить ребенка поискать новых друзей в детском бассейне, а за его передвижениями по пляжу вместе с вами будет присматривать спасатель. Просто замечательно наличие охраны на территории отеля: у нас, все-таки, не коммунизм, опасаться посторонних на отдыхе не хочется, да и имущество целое будет.

Дети должны кушать хорошо. На отдыхе хочется побаловать их всякими вкусностями. А сидеть в номере из-за большого детского viscosity, или искать врача с лекарствами – не самая перспектива. Поэтому к вопросу питания следует отнестись очень внимательно. Можно, конечно, прямо в номере перебиваться сухой лапшой с баранками, но разве для этого вы приехали отдыхать? Позавтракайте и пообедайте в отеле, а поужинайте в кафе, на свежем воздухе, свежереприготовленной вкуснятиной, а не оставшейся с дороги колбасой, в компании веселых, красивых, отдыхающих людей. И не сходите с ума, не пейте на жару водку, лучше выпейте вина: полезные свойства бокала красного вина доказаны научно.

Вообще, с утра пойти на море, весь день там провалиться, а вечером плюхнуться спать – это каменный век, а не отдых. Посетите расположенные рядом достопримечательности, потом шикарные резво выросшим интеллект перед знакомыми. Совершите морскую прогулку, и найдите на пляже какой-нибудь поудатоценный камень, море вам в подарок вынесло. Оставьте дите в игровой комнате, а сами займитесь дайвингом, или на рыбалку сходите. Впрочем, можете и с ребенком сходить, пусть поспотит. Нырните, кто дальше, с пирса. Съездите на конную прогулку: общение с лошадью – невероятная и незабываемая штука! Выберите подходящий массаж, не откажите себе в удовольствии обнаружить в недрах своего тела десяток-другой новых мышц, которые и сами забыли, что они у вас есть. Поиграйте с детьми в разведчиков, горный ландшафт к этому располагает. Снова выпейте вина, продегустируйте несколько сортов, это так интересно! Отдохните после обеда, ручаюсь, что тихий час у вас последний раз был в детском саду. И наслаждайтесь-впитывайте-подставляйте каждый сантиметр себя солнцу и ветру! Набирайтесь здоровья на всю нашу долгую и снежную зиму! Чтобы было, что вспоминать.

И стоит вся эта красота – 1300 рублей в сутки с человека в день, включая завтрак и обед.

Когда мы в прошлом году ездили с детьми отдыхать, то по Интернету нашли гостевой дом в одном из поселков под Сочи. Мы посмотрели фотографии, почитали информацию о нем, отзывы, что-то у нас «щелкнуло» на этот гостевой дом – и мы поехали. Все оказалось именно так, как мы читали в Интернете, даже фотографии подлиннее (я раньше думала, что обманывают), и мы так замечательно отдохнули, что до сих пор с теплотой об этом вспоминаем!

Это я к тому говорю, что когда я читала все вышеперечисленные мною условия отдыха, предоставляемые отелем «Эллада», расположенным в курортной зоне Семидворье в Крыму, то я была полностью уверена в их правдивости! Уважающий себя отель не будет размещать чужие фотографии и прувеличивать ассортимент и качество оказываемых услуг. Посетите сайт отеля: красота горного ландшафта, среди которого расположена «Эллада», собственный пляж, условия для отдыха и цены приятно удивят вас, и заставят задуматься об отдыхе. Рассматривая фотографии, вы даже почувствуете целебный можжевеловый воздух Семидворья!

А главная изюминка, про которую я и сама до сих пор думаю, это предложение приобрести в собственность апартаменты, расположенные на территории отеля. И приезжать туда, когда душа пожелает! Любая недвижимость – это прекрасный способ вложения денег. Тем более, недвижимость в местах отдыха!

Как чудесно, когда, определившись с выбором, вы бронируете себе номер, не вставая с кресла, прямо на сайте указав нужное вам число

прибытия и убытия, количество приезжающих с вами детей, и даже если нужна детская кроватка – и об этом можете упомянуть. Там же, на сайте закажите такси, если прибытие планируется на позднее время суток – и собирайте вещи! Приятного вам отдыха! Возможно – увидимся :-))





The main body of the page is a large, empty white space, likely representing redacted content or a blank page.